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В Архангельской области и НАО более трех тысяч северян обеспечено техническими средствами реабилитации с начала года
В 2024 году Отделение СФР по Архангельской области и НАО предоставило северянам более 180 тысяч технических средств реабилитации. Необходимые изделия получили 3209 человек.

С начала года 1902 человека были обеспечены техническими средствами реабилитации в натуральном виде, 680 граждан с инвалидностью воспользовались электронными сертификатами, которыми они самостоятельно оплатили необходимые изделия. Еще 627 человек получили от Отделения Социального фонда компенсацию за самостоятельно приобретенные изделия.
«В последнее время у наших граждан все большей популярностью пользуется электронный сертификат. Приобрести то или иное изделие по нему настолько же просто, как совершить обычную покупку по банковской карте с разницей лишь в том, что при оплате деньги списываются не с банковской карты, а из зарезервированных на конкретное изделие средств. Оформить электронный сертификат можно подав заявление через портал государственных услуг или лично в клиентской службе отделения Социального фонда или МФЦ», — пояснил управляющий ОСФР по Архангельской области и НАО Николай Дедюрин. 

Социальный фонд России разработал электронный Каталог ТСР  на сайте ktsr.sfr.gov.ru для подбора и приобретения технических средств реабилитации. Кроме того, здесь можно рассчитать суммы компенсации и электронного сертификата, а также получить другую полезную информацию. 
Если у вас есть вопросы, вы можете обратиться в региональный контакт-центр ОСФР по Архангельской области и НАО, позвонив по телефону: 8-800-200-10-16 (звонок бесплатный), график работы: пн-чт – 8:30-16:45, пт – 8:30-16:30.
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