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До 1 августа работодатели Архангельской области и НАО могут подать заявку на компенсацию расходов по охране труда
В 2024 году Отделение СФР по Архангельской области и НАО  планирует направить более 620 миллионов рублей на финансовое обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний. С начала года уже более 270 предприятий и организаций подали заявки на финансирование превентивных мероприятий.
Кампания по приему заявлений от работодателей  продлится до 1 августа. Заявки принимаются в электронном виде через портал Госуслуг. Необходимые документы в отсканированном виде можно прикрепить там же.  При этом последующее представление их оригиналов на бумажном носителе не требуется.  Статус рассмотрения заявления легко проверить онлайн на сайте Отделения СФР по Архангельской области и НАО в разделе «Страхователям».
Обратиться с заявлением могут как государственные, так и частные предприятия, включая индивидуальных предпринимателей. Важное условие для выделения средств — отсутствие задолженности по страховым взносам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний.
Всего Социальный фонд России финансирует 17 мероприятий по охране труда. Наиболее востребованы среди работодателей санаторно-курортное лечение сотрудников, приобретение средств индивидуальной защиты, периодические медицинские осмотры работников,  специальная оценка условий  труда.
Напомним, что изначально эти мероприятия работодатели проводят за свой счет, а затем Отделение СФР возмещает  расходы в пределах установленных правилами сумм. Как правило, это — 20% от суммы страховых взносов, начисленных предприятиями за предшествующий календарный год. Объем средств может быть увеличен до 30%, если работодатель включит в план мероприятий по охране труда санаторно-курортное лечение работников предпенсионного и пенсионного возрастов.
Для своевременного финансирования мероприятий по профилактике профессиональных рисков Отделение СФР рекомендует подавать заявление заблаговременно. 
Получить консультацию специалистов ОСФР по Архангельской области и НАО можно по телефону регионального контакт-центра для страхователей: 8 (8182) 45-41-82 (пн-чт с 8.30 до 16.45, пт с 8.30 до 16.30, звонок бесплатный).
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