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В Архангельской области и НАО единое пособие получают родители более 60 тысяч детей  
Единое пособие назначается семьям с детьми, среднедушевой доход в которых не превышает прожиточный минимум на душу населения в регионе. На сегодняшний день в Архангельской области и НАО такую меру поддержки получают родители более 60 тысяч детей. 
В большинстве случаев для оформления единого пособия достаточно только подать заявление. Сведения, необходимые для проведения комплексной оценки нуждаемости семьи, региональное Отделение СФР собирает самостоятельно в рамках межведомственного взаимодействия. Более 97 % заявлений на пособие от жителей Поморья поступает через портал госуслуг, но при необходимости оформить меру поддержки можно в клиентской службе ОСФР или МФЦ.
Заявление на единое пособие рассматривается в течение 10 рабочих дней. Помимо доходов учитывается имущество семьи и занятость родителей или объективные причины ее отсутствия. Комплексная оценка проводится, чтобы поддержку получали семьи, которые в ней действительно нуждаются.
[bookmark: _GoBack]Самозанятым родителям единое пособие может быть назначено, если сумма их годового заработка была больше двух минимальных размеров оплаты труда. Если в статусе самозанятого они были не весь расчетный период, а только его часть, то необходимая сумма дохода делится на 12 и умножается на количество месяцев занятости. Это правило не применяется в отношении тех родителей, у которых есть объективные причины для отсутствия дохода от трудовой деятельности. Например, уход за ребенком до 3 лет или за лицом, имеющим инвалидность, срочная служба в армии, прохождение непрерывного лечения в течение трех и более месяцев и другие уважительные жизненные обстоятельства. Также правило не касается тех, для кого самозанятость — дополнительный, а не основной источник заработка. 
Размер единого пособия на детей зависит от доходов семьи. Он может составлять 50%, 75% или 100% регионального прожиточного минимума на ребенка. В районах Крайнего Севера Архангельской области выплата устанавливается в размере от 9 906 до 19 812 рублей, в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера, — от 8 415 до 16 830 рублей, в НАО — от 14 640 до 29 280 рублей. 
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться за консультацией в региональный контакт-центр по телефону: 8-800-200-01-16 (пн-чт с 8.30 до 16.45, пт — с 8.30 до 16.30).
Пресс-служба ОСФР по Архангельской области и НАО
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