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Более 3 тысяч жителей Архангельской области и НАО получают выплаты по уходу за детьми с инвалидностью
Отделение СФР по Архангельской области и НАО выплачивает пособие по уходу за ребенком с инвалидностью или инвалидом с детства I группы 3 620 жителям Поморья. Выплата производится ежемесячно и полагается одному из родителей или опекунов.
С учетом районных коэффициентов размер пособия в районах Крайнего Севера Архангельской области составляет 14 000 рублей, в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера, — 12 000 рублей, в НАО — 15 000 рублей.
Подать заявление на ежемесячную выплату по уходу за ребенком с инвалидностью можно на портале госуслуг. Необходимые сведения специалисты регионального Отделения СФР проверяют самостоятельно в рамках межведомственного взаимодействия. Например, информацию о том, что ухаживающий не получает доходы в виде пенсии, пособия по безработице или аналогичную компенсацию по уходу со стороны силового ведомства.
С 1 января 2024 года ежемесячная выплата по уходу за ребенком с инвалидностью в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы может быть установлена как неработающему родителю, так и тому, кто трудится на условиях неполного рабочего времени, в том числе в указанных условиях дистанционно или на дому. Трудовую деятельность в режиме неполного рабочего времени необходимо будет подтвердить документами. Это может быть трудовой договор или справка от работодателя. Документы необходимо представить в клиентскую службу регионального ОСФР.
Напомним, что периоды ухода за детьми с инвалидностью и инвалидами с детства засчитываются ухаживающему лицу в страховой стаж и увеличивают его пенсионные коэффициенты, от суммы которых зависит размер будущей пенсии. Полный год ухода дает 1,8 коэффициента и год стажа.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться за консультацией в региональный контакт-центр по телефону: 8-800-200-01-16 (пн-чт с 8.30 до 16.45, пт с 8.30 до 16.30).
Пресс-служба ОСФР по Архангельской области и НАО
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