Бизнес – это здорово: первый форум для ЗОЖ-предпринимателей пройдет в Архангельске

29 мая в Архангельске состоится первый форум для ЗОЖ-предпринимателей «Бизнес – это здорово!». Мероприятие организовано Агентством регионального развития, Центром услуг «Мой бизнес» в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство». 

Программа форума объединила лучшие практики и успешные кейсы от ведущих экспертов в сфере ЗОЖ-индустрии, маркетинга и продаж. Так, специалист в безмедикаментозном оздоровлении организма, телесно-ориентированный специалист Полина Заборская в своем выступлении «Как зарабатывать на нутрициологии и приносить пользу людям» поделится эффективными инструментами управления бизнеса.

Руководитель и тренер спортивно-оздоровительного клуба «Balance» Татьяна Третьякова на своем примере продемонстрирует, как открыть успешно развивать свою студию растяжки «с нуля». Артем Линьков, индивидуальный предприниматель и руководитель кинезеологической студии «Promyata», расскажет о прикладной кинезиологии как о медицине будущего, представив инновационные методики и подходы. 

Также на форуме Артем Едемский, руководитель онлайн-магазина САПбордов «WAKE UP FAMILY», представит уникальную и эффективную систему продаж для товаров активного отдыха. А на мастер-классе Игоря Афанасьева, руководителя студии массажа «Массаж Хаус», будут представлены полезные практические советы по массажу и самомассажу, способствующие поддержанию здоровья и повышению эффективности работы в течение рабочей недели. 

Хедлайнером форума выступит практикующий эксперт в области маркетинга и продаж, управляющий партнер Alex Fitness Мария Виноградова. Она расскажет про тренды потребительских запросов и инструменты по увеличению продаж в 2024 году в индустрии здорового образа жизни. Имея реальный опыт с фитнес и спорт-центрами, спикер поделится конкретными рекомендациями по увеличению выручки.

Кроме того, участников форума ждет демонстрация САПбордов, тестирование и замеры жировой массы от специалистов сети фитнес-клубов «Палестра», вкусный корнер здоровых блюд от «Zozh.life».

«Это первый в Архангельске форум для предпринимателей, которые развивают в регионе проекты в сфере ЗОЖ. Мероприятие откроет перед участниками не только новые горизонты знаний, но и поможет найти новых партнеров и единомышленников. Форум будет интересен как опытным предпринимателям, так и тем, кто только задумывается об открытии своего дела,» – отметила исполняющая обязанности генерального директора Агентства регионального развития Александра Тодрик.

Мероприятие пройдет 29 мая в Агентстве регионального развития, Центре услуг «Мой бизнес» по адресу: Архангельск, наб. Северной Двины, 71. Начало в 11.00. 

Участие в форуме «Бизнес – это здорово!» бесплатное, можно посетить очно или присоединиться онлайн. Регистрация и подробная программа: https://great-business-forum.tilda.ws/ 

Справки по телефону 8 800 100 7000 или по электронной почте: office@msp29.ru.
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