[bookmark: _GoBack]Предприниматели Архангельской области могут бесплатно принять участие в поморском фестивале еды и напитков «Craft Fest» 
В этом году фестиваль будет длится два дня, 9 и 10 августа 2024 года в Норд-Экспо. У предпринимателей Архангельской области есть уникальная возможность принять участие в событии при поддержке Агентства регионального развития, Центра услуг «Мо бизнес» в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство».
К участию приглашаются производителей пенных напитков, снеков и закусок (напитки живого брожения, сухарики, чипсы, мясные и рыбные закуски), компании общественного питания стрит-фуд формата (хот-доги, шаурма, шашлыки, бургеры, чебуреки, суши, wok, пицца, крафтовое мороженое).
Для участников фестиваля –компаниям Архангельской области доступна аренда выставочной площади с размещением в корнере, в том числе: 
- регистрация участника
- бейдж
- размещение на площадке в торговом корнере 2*3м
- печать банеров в едином стиле фестиваля
- галлогеновый прожектор
- 2 стула
- общая реклама мероприятия
- размещение в рекламной кампании в соц. сетях в группе Норд-Экспо общей численностью более 20.000 подписчиков
- доступ к сетям энергоснабжения с соблюдением всех предусмотренных законодательством и техническим требованиям ограничений
- уборка на территории проведения фестиваля (контейнеры, урны, вывоз ТБО)
- интернет – беспроводная связь Wi-Fi

Для получения государственной поддержки компания-участник должна быть включена в реестр СМСП Архангельской области, зарегистрирована на цифровой платформе мсп.рф,  а так же соответствовать формату мероприятия и требованиям организаторов выставки.
Заявки на участие принимаются до 25 июля 2024 г. Количество мест ограничено. 
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